

**РЕЦЕНЗІЯ****на монографію доктора медичинських наук,  
професора А.Г. Буявих «Фармакофізіотерапія в нефрології,  
урології, андрології і сексології»**

*(Симферополь: Издательский центр КГМУ им. С.И. Георгиевского, 2014. – 750 с., ил.)*

Монографія – перше видання в світовій медичній літературі, в якій проводиться думка про необхідність поєданої фармакофізіотерапії в ліченні хворих нефрологічного, урологічного, андрологічного і сексологічного профіля в цілях підвищення результативності лічення.

Посвячена практичному аспекту – раціональному застосуванню фармакологічних засобів і фізичних методів в ліченні і реабілітації хворих вищезазначеного профіля.

Автор, не отрицаючи нозологічного підходу в ліченні захворювань, поклали в основу книги синдромальний підхід з виділенням ведучих синдромів в ліченні захворювань і їх корекції поєданими фармакофізіотерапевтичними впливами.

Монографія складається з двох частин – загальної і спеціальної. В загальній частині викладені основні лікарські засоби, сучасні фізичні методи, направлені на корекцію ведучих патогенетичних ланок захворювань і їх клінічну симптоматику.

В спеціальній частині наводяться конкретні патентовані фармакологічні препарати для лічення того чи іншого захворювання, преформовані фізичні методи, бальнеологічні і кінезотерапевтичні впливи. Приведені нові вітчизняні і зарубіжні лікарські засоби, зокрема, препарати нового покоління і фізичні методи, розроблені в останні роки.

Удільно увагу питання організації профільних фізіотерапевтичних кабінетів в структурних підрозділах поліклінічних і стаціонарних лікувальних закладів, а також реабілітації хворих в санаторно-курортних умовах.

Актуальність і своєчасність появи книги обумовлені тим, що до нинішнього часу фізичні методи не знайшли широкого застосування в нефрології, урології, андрології і сексології і поєднана фармакотерапія не зайняла належного місця в практиці клінічних спеціалістів.

В додатку наведені основні нормативні лабораторні показники, необхідні для діагностичних цілей і оцінки ефективності лічення.

Дизайн чітко продуманий і систематизований.

Телефон автора: (0654) 32-01-60, (0654) 23-08-93.

Моб.: (097)-067-35-90.

**Доктор медичинських наук, професор  
Кримського державного медичного  
Університету ім. С.И. Георгиевского  
В.В. Ежов**